



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

Grupul Parlamentar al Partidului Conservator

INTERPELARE

Adresată: Domnului Viceprim-Ministru Liviu Dragnea, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.

Din partea domnului Senator Vasile Nistor.

Circumscripția electorală 04 Bacău.

Grupul Parlamentar al Partidului Conservator.

Ședința Senatului din data de: 24.03 2014.

Subiect: Modernizarea rețelelor de apă potabilă din județul Bacău.

Stimate domnule viceprim-ministru,

România are nevoie de un imens volum de investiții în ceea ce privește lucrările la rețeaua de apă potabilă, de aproximativ 4 miliarde de euro. Potrivit unor informații din Programul Operațional Sectorial de Mediu al României, peste jumătate din rețelele de distribuție a apei au o vechime de peste 30 de ani, fapt care generează pierderi de apă de până la 30%.

Starea precară a rețelelor de aprovizionare cu apă se manifestă acut și la nivelul județului Bacău, unde 80,5 % din populația rurală se aprovizionează în continuare de la fântânile individuale din gospodării. De asemenea, 22,40% din populația comunelor din județul Bacău care dețin microcentrale se aprovizionează prin sistem centralizat, în timp ce restul de 77,6% din oameni apelează la surse individuale și publice.

Potrivit specialiștilor, calitatea apei din fântânile individuale și cele din izvoarele captate este afectată în majoritatea cazurilor de influența umană, existând un grad ridicat al posibilității ca apa respectivă să fie poluată și în consecință nepotabilă. Deoarece sursele de apă ajung să devină improprii pentru folosirea lor ca apă potabilă, autoritățile abilitate din județul Bacău au lansat

nenumerate avertizări cu privire la potențialul ridicat de îmbolnăviri la care este expusă populația.

După cum știți, aprovizionarea cu apă potabilă suficientă cantitativ și calitativ constituie o prioritate pentru orice comunitate locală, calitatea apei potabile fiind, pe de altă parte, și un barometru reprezentativ al gradului de civilizație al populației.

Având în vedere considerentele expuse, vă solicit stimate domnule vice-premier să analizați o potențială investiție în modernizarea rețelelor de apă potabilă ale județului Bacău.

Solicit răspuns scris.

Senator PC de Bacău,
Vasile NISTOR

